

**** प्रतिज्ञापत्र ****

"गुणकवी" यशवंत तांदळे यांची व.विता" या विषयावरील सदरची प्रबधिका मी शिवाजी विद्यापीठाच्या एम्.फिल्. पदवी परीक्षेसाठी लिहिली आहे. ही प्रबधिका अथवा तिचा कोणताही भाग मी अन्यत्र कोठेही, कोणत्याही परीक्षेसाठी सादर केलेला नाही.

वाठार (कराड)
दिनांक :-


(रामराव नारायण तांदळे)
अभ्यासक

प्रमाणपत्र


प्रमाणित करण्यात येते की, श्री.रामराव नारायण तांदळे यांनी, शिवाजी विद्यापीठाच्या एम्.फिल्. या पदवीसाठी सादर केलेल्या "रुनकवी" यशवंत तांदळे यांची कविता" या प्रबंधिकेसाठी केलेले सर्व संशोधन माझ्या मार्गदर्शनाखाली झालेले आहे. प्रबंधिका लेखनात ज्या संदर्भ साहित्याचा आधार घेण्यात आलेला आहे, त्याचा आवश्यक तेथे यथोचित निर्देश केला आहे. परिशिष्टात आवश्यक त्या साधनांची सूची दिलेली आहे.

श्री.रामराव नारायण तांदळे यांनी ही प्रबंधिका स्वतंत्ररित्या लिहिली असून ती इतर कोणत्याही विद्यापीठातील कुठल्याही अन्य परिक्षेसाठी सादर केलेली नाही.

सादर प्रबंधिका शिवाजी विद्यापीठाच्या मराठी विषयातील एम्.फिल्. पदवीसाठी सादर करण्यास माझी अनुमती आहे.

वाई

दिनांक : २७ जुलै, १९९३


(डॉ. शिवाजीराव रा. चव्हाण)

मार्गदर्शक.

प्रपाठक, विसय प्रमुख,
मराठी विभाग
किसन वीर महाविद्यालय,
वाई (सातारा)

xx ऋणनिर्देश xx

मराठी विषयाच्या एम्.फिल्. पदवीसाठी " 'रानकवी' यशवंत तांदळे यांची कविता" ही लघुप्रबधिका शिवाजी विद्यापीठास सादर करताना मला अत्यानंद होत आहे. ही लघुप्रबधिका लिहून पूर्ण करित असताना मला ज्यांनी ज्यांनी सहकार्य केले त्यांचे आभार मानणे मी माझे कर्तव्य समजतो.

या माझ्या संशोधन कार्यासाठी मला अत्यंत तळमळीने मार्गदर्शन करणारे डॉ.शिवाजीराव चव्हाण यांनी स्वतः वेळेचे कोणतेही बंधन न पाळता वेळोवेळी मार्गदर्शन केले. संशोधनपर प्रबधिका लेखनासाठी आवश्यक असणारी सर्व पुस्तके मला प्रेमाने दिली. संशोधन प्रबधिकेसाठी आवश्यक असणा-या कोणकोणत्या गोष्टींचा अभ्यास केला पाहिजे. विषय कसा मांडला पाहिजे. या सर्व गोष्टी आस्थेवाईकपणे समजावून दिल्या. आवश्यक तेथे साधन ग्रंथही सुचविले व उपलब्धही करून दिले. त्यांच्या बहुमोल मार्गदर्शनाबद्दल मी अत्यंत ऋणी आहे.

तसेच माझ्या या संशोधन कार्यासाठी माझे प्राचार्य श्री.एम्.आर.चव्हाण, माजी प्राचार्य श्री.एस्.बी.पाटील, प्राचार्य डॉ.व्ही.के.घाटे (कोल्हापूर), प्राचार्य व्ही.बी.सायनाकर (इस्लामपूर), डॉ.कन्हैया कुंदप मराठी विभाग प्रमुख, सद्गुरू गाडगे महाराज कॉलेज(कराड), विविध महाविद्यालयाचे ग्रंथपाल श्री.टी.बी.पवार (वाठार), श्री.भोसले (कराड), श्री.माळी (कराड), श्री.खामकर (इस्लामपूर), श्री.सज्जन पाटील (इस्लामपूर), श्री.विजय तिबिले (इस्लामपूर), प्रा.आर.डी.पाटील (येडेमच्छिंद्र), प्रा.देसाई (कराड), प्रा.बोळाज (कराड), प्रा.कु.शैला सायनाकर (इस्लामपूर), प्रा.प्रदीप शिरसट (इस्लामपूर), प्रा.तुकाराम पाटील (बेळगांव), श्री.बाळ कालेकर (कोल्हापूर), श्री.अरूण महाळंगकर (इस्लामपूर), श्री.डी.एस्.माने (नांदे), श्री.रघुराज मेटकरी (विटा) यांनी यशवंत तांदळे यांच्या कविता मिळवून देण्यास जे सहकार्य केले त्यांचा मी ऋणी आहे. तसेच, यशवंत तांदळे यांची वंशावळी मिळवून देणारे श्री.सदाशिव कल्लाप्पा हेळवी, मु.पो.भिर्डा, ता.रायबाग, जि.बेळगांव यांचाही मी आभारी आहे. आमची रयत शिक्षण संस्था, सातारा ही संशोधन कार्यासाठी सदैव प्रोत्साहन देत आली आहे. माझे कुटुंबीय आई, वडील व बंधु या सा-यांचे आशीर्वाद माझ्या पाठीशी होते

म्हणूनच मी हे ध्येय पूर्ण करू शकलो यांचाही मी ऋणी आहे .

माझे मित्र प्रा.दिपक स्वामी यांनी केलेल्या सहकार्याबद्दल मी वर्णनच करू शकत नाही .
त्यांनी मला बंधुप्रेम दिले . त्यांचे जर मला सहकार्य लाभले नसते तर मी हे काम वेळेत पूर्ण करू शकलो
नसतो . याबाबत त्यांचा मी अत्यंत ऋणी आहे .

ही प्रबंधिका वेळेत सुबक व तत्परतेने टंकलेखन व सजावट करून देणारे ' चित्रलेखा एंटरप्रायजिस,
कराड' चे मालक श्री.दिपक हुद्दार व त्यांचे सहकारी यांचा मी ऋणी आहे .

वाठार

(रामराव नारायण तांदळे)

दिनांक :-

अभ्यासक